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Téléphone : 05 56 51 42 36 

Email : philatexte@wanadoo.fr 



Les timbres, les cartes et les lots visibles à l’exposition, sont vendus dans leur état sans 

réclamation. Leur désignation sur le catalogue n‘engage pas la responsabilité de l‘étude, elle 

est donnée à titre indicatif. 

1) La vente sera faite au comptant. Le commissaire-priseur se réserve le 
droit de ne délivrer les lots payés par chèques que lorsque ces derniers seront crédités. 

Les acquéreurs paieront par lot et par tranche, en sus des enchères. 21 %. 

 

2) Le commissaire-priseur, ses collaborateurs et les experts se chargent  
d‘ exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d‘achat des intéressés qui ne 

pourraient pas assister personnellement aux enchères. 

 

3) S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente sur le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu’ils 

réclament en même temps cet objet après le prononcé de l’adjudication, le dit objet sera 

immédiatement remis en vente au prix des dernières enchères, et le public sera admis à 

enchérir de nouveau au plus offrant et dernier enchérisseur. 

ABREVIATIONS 
 

** Neuf sans charnière  TB Très beau 

* Neuf avec charnière  ND Non dentelé 
(x) Neuf sans gomme  OBL. Oblitéré 

SUP Superbe   T.à.D timbre à date 
  F Faciale 
 

LOT 
N° DESCRIPTION 

MISE A 
PRIX 

 

TIMBRES DE FRANCE 
 

1 N°14A, BANDE DE 3, PIQUAGE SUSSE, OBL PC 1818, TB (C 300 €
+
). 50/60 

2 N°14Ad, BLEU S/VERT, OBL PC, TB (COTE 180 €). 30/35 

3 N°14Ba, BLEU S/VERT, OBL PC 3019, TB (COTE 200 €). 40/45 

4 N°22**, CENTRAGE COURANT, DENTELURE DU BAS REDUITE (C 400) 35/40 

5 N°22, BLOC DE 4 ET  BANDE DE 4 OBL GC, TB (COTE 140 €). 25/30 

6 N°35, PAIRE OBL GC, SIGNE CALVES, TB (COTE 450 €). 70/80 

7 N°48*, CHARNIERE LEGERE, SIGNE A BRUN, TB (COTE 650 €). 120/130 

8 N°80*, 89*, 90* ET 105* ; CENTRAGE COURANT (COTE 440 €). 60/70 

9 N°103b
*/**

, BIEN CENTRE, TYPE I ET II SE TENANT, TB (COTE 500 €). 80/100 

10 N°152**, ASSEZ BIEN CENTRE, SIGNE A BRUN, TB (COTE 475 €). 90/100 

11 N°153**, CENTRAGE ORDINAIRE, SIGNA A BRUN, TB (COTE 975 €). 150/170 

12 N°155*, BIEN CENTRE, TB (COTE 2100 €). 350/400 

13 N°156**, CENTRAGE CONVENABLE, TB (COTE 300 €). 50/60 

14 N°156**, CENTRAGE COURANT, BLOC DE 4, TB (COTE 1200 €). 220/240 

15 N°182**, BIEN CENTRE, TB (COTE 925 €). 180/200 

16 N°242A
*/**

, ADHERENCE S/N°241 SINON TB (COTE 1000 €). 150/180 

17 N°257A*, CENTRAGE COURANT, TB (COTE 875 €). 150/170 

18 N°261b**, TYPE I, TB (COTE 185 €). 30/35 

19 N°262*, BIEN CENTRE, TYPE IIB, CHARNIERE TRES LEGERE, (C 325 €). 60/70 

20 N°321**, TB (COTE 750 €). 130/150 

21 N°321**, BIEN CENTRE, TB (COTE 750 €). 130/150 

22 N°354/355**, BIEN CENTRES, TB (COTE 420 €). 80/90 

23 N°394**, BLOC DE 4, BIEN CENTRE, TB (COTE 400 €). 80/100 

24 N°565/566**, PLANCHE COMPLETE DE 5 BANDES, TB (COTE 275 €). 40/50 

25 N°765/770**, FEUILLES COMPLETES DE 25 EX, TB (COTE 325 €). 50/60 

26 N°A14b**, VERT JAUNE, SIGNE CALVES, TB (COTE 2400 €). 400/500 



27 N°A15**, COIN DE FEUILLE, SIGNE CALVES, TB (COTE 1500 €). 280/300 

28 N°A15, OBL T à D, SIGNE CALVES, TB (COTE 400 €). 70/80 

29 N°3**, PA MILITAIRE, BIEN CENTRE, TB (COTE 240 €). 40/50 

30 CT190 C1**, CT360 C1**, TB (COTE 107 €). 20/25 

31 CT257 C5**, SERIE 163, ADHERENCES SUR QQ PUB (COTE 130 €). 26/30 

32 CT1234 C2**, SERIE 7-60 ET CT 1263 C4**, SERIE 7-64 , TB (COTE 220 €) 45/50 

33 CT1354 C1**, 2 CTS, SERIES 3-65 ET 7-65, TB (COTE 240 €). 50/60 

34 N°31/47**, COLIS POSTAUX, SURGARGES SPECIMEN, TB (COTE 250 €). 40/50 

35 LVF N°1**, BLOC DE L’OURS, SIGNE CALVES AU CRAYON, TB (C 700). 140/160 

36 LVF N°1**, TRES LEGERE FROISSURE, TB (COTE 700 €). 90/100 

37 PREO 47**, BIEN CENTRE AVEC CD, SIGNE A BRUN, TB (COTE 350 €). 60/70 

38 S 1/15** , SERIE FRANCISQUE, CERTIFICAT (COTE 3200 €). 600/700 

39 N° T41*, CENTRAGE CONVENABLE, TIMBRE RARE, TB (COTE 350 €). 60/70 
 

FRANCE : LOTS ET COLLECTIONS 
 

40 1 ALB MOC AVEC TIMBRES** ANNEES 60/90 (F 360 €). 120/130 

41 LOT DE TIMBRES** EN FRANCS  ET  EURO (F 410 €). 140/150 

42 7 ALB AVEC COLL** 1960/2000 (F 950 €). 300/330 

43 1 ALB MUSEE IMAGINAIRE AVEC COLL** 1961/2006 (F 125 €). 45/50 

44 2 ALB THIAUDE AVEC COLL** 1960/2007 (FR 1286 €, € 1252 €). 800/900 

45 
2 ALB, 10 CL, 1 POCHE, 1 BOITE, DES CTS A CHOIX AVEC TP NEUFS 

DES ANNEES 60 A 2000, QQ EN € (FACIALE 6000 €
+
). 

2000/2200 

46 8 ALB, 1 LUTIN AVEC TP** DES ANNEES 60 A 2000 (F 2250 €). 750/800 

47 
1 ALB LINDNER 2000/2006, 1 POCHE ET 2 CL AVEC TP** DEPUIS LES 

ANNEES 80 (FACIALE 1540 €). 
540/570 

48 TP** 1994/2010 DANS LES LIVRES DE LA POSTE (F 830 €). 300/320 

49 
ANCIENS ;  PAIRES ET BD X 3. EN PAIRES, 10, 14Af, 25, 31, 72, 95 ; EN 

BD DE 3, 14A, 17 AVEC LEGER  CLAIR S/1 EX (C 700 €
+
) 

100/120 

50  39 TP ANCIENS DIFFERENTS ENTRE  N° 4 ET 105 (C 1800 €). 200/220 

51 10 CLASSEURS AVEC TIMBRES AVANT LE N°106. 350/450 

52 4 CTS, 3 CL AVEC QQ ANCIENS TS ETATS + DIV ETRANGER. 80/100 

53 
LOT DE FEUILLES** ET MORCEAUX ENTRE N°183 ET 1227 (COTE 

23675 €). BON LOT. 
2000/2200 

54 

LOT DE FEUILLES** DT BF 6b, 966/67, 833A, 461 X 2, 612/17 x 2, 1072/75 

(C 3800 €+). ON JOINT CG N°65 x 10**, QQ FEUILLES PETAIN, DES 

COLIS POSTAUX DE PARIS POUR PARIS. 

380/400 

55 
1 ALB THIAUDE 1900/1959 AVEC QQ BONS, MAJORITE**  

(C 10000 €**, 1500 €* ET 500 € OBL). 
1000/1200 

56 
1 ALB YVERT SC AVEC BON DEBUT DE COLL 1849/1944  

(C 7815 €**, 3790 €* ET 6785 OBL). 
1600/1800 

57 1 ALB DAVO LX, COLL BIEN AVANCEE (C 19000 €** + 2000 €*). 1800/2000 

58 2 ALB AV, COLL AVANCEE (C 2300 €**, 13500 €* + 2200 €
(*)

) 1300/1500 

59 3 ALB FO AVEC COLL OBL 1870/2000, QQ BONS TIMBRES. 250/300 

60 
1 ALB LEUCHTTURM  AVEC BON DEBUT DE COLL 1849/1959 

 (C 7400 €**, 5600 €* + 4000 OBL). 
1300/1500 

61 1 ALB 3S AVEC COLL 1849/1959 (C 1800 €**, 3800 €*, 3800 € OB). 700/800 

62 3 ALB FS AVEC COLL 1849/1997 DT QQ BONS (C 5000 €
++

). 380/450 

63 2 CL AVEC COLL TS ETATS, QQ BONS 
*/**

. A TRAVAILLER 450/500 

64 2 ALB 3 S AVEC TP TS ETATS, QQ BONS*. A TRAVAILLER 300/350 

65 2 ALB, COLL DU DEBUT A 2000 DT FACIALE DEPUIS 78 : 965 €. 300/330 

66 6 ALB SUPRA SC AVEC COLL OBL 1960/1999. 60/70 

67 1 ALB AVEC TIMBRES TAXE ET COLIS POSTAUX, TS ETATS. 80/100 

68 
4 CL, 1 CL FEUILLES ENTIERES AVEC FICTIFS DT CARNET  FC 4 

ETC…., MAJORITE**, BEAUCOUP DE TIMBRES. 
120/150 

69 
2 CL AVEC 260 BLOCS X 4 OBL AVEC CD ANNEES 30, ET + DE 400 

BLOCS** X 4 AVEC CD ANNEES 30/70. 
230/280 



70 CARTON AVEC OBL DANS  UNE VINGTAINE DE CL, DES CTS …. 100/150 

71 
CARNETS CROIX ROUGE ENTRE 52 ET 79, CERTAINS AVEC 

ADHERENCES (COTE 1200 €
+
). 

110/130 

72 2 ALB FO AVEC COLL OBL 1981/2002. 40/50 

73 LOT  TIMBRES TELEPHONE,QQ BONS (C 1600  € OBL + 1445 €*). 280/330 

74 PAGES MOC AVEC COLIS POSTAUX (C 340 OBL, 2875* + 400**). 280/330 

 

COLONIES FR : LOTS ET COLLECTIONS 

 

75 MONACO, N°27/33*, LE 33 SIGNE A BRUN, TB (COTE 2130 €). 350/380 

76 
MONACO, 3 ALB LEUCHTTURM ; COLL*/** 1921/1993 (C 4500 + F 

DEPUIS 60 : 560 €). ON JOINT 1 CL AVEC  AND F + SPM (F 100 €). 
380/450 

77 MONACO, 3 ALB THIAUDE AVEC COLL** 1960/2007 (F 1535 €). 400/450 

78 
MONACO, 3 ALB DAVO AVEC COLL TS ETATS 1891/2000  

(F 1000 €
+
), AVANT 60 PAS COMPTE. 

280/300 

79 MONACO, 1 ALB SC, COLL TS ETATS 1885/1971 (C 3000 €+). 250/300 

80 MONACO, 2 ALB SC + 1 CL AVEC COLL** 1972/1998 (F 820 €). 250/280 

81 MONACO, 1 CL AVEC BF** RECENTS + QQ DIVERS (F 350 €). 90/100 

82 MONACO, 1 CL AVEC TP NEUFS ET OBL+ QQ BLOCS. 75/80 

83 
MONACO, 3 CL  AVEC TP** 1960/85 (F 715 €) + QQ AVANT 60  

(C 1360 €). 
280/330 

84 MONACO, TP TELEPHONE N°1*, SIGNE CALVES, TB (C 575 €) 80/100 

85 
N

LLE
 CAL, 2 ALBUMS  LINDNER AVEC COLL*/** 1892/1998  

(C 1892/1989 : 1720 €, F 90/99 : 290 €). 
200/230 

86 
TAAF, 1 ALB THIAUDE AVEC COLL** 1955/2009 (C AVANT 84 : 5215 € ; 

APRES,  FACIALE : 565 €). 
700/800 

87 ALGERIE ; 130 BLOCS** X 4 AVEC COIN DATE. 60/70 

88 ALGERIE, CT N°20**, SERIE S34, TB (C 200 €). 40/50 

89 ALGERIE, CT N°24**, SERIE S1, TB (COTE 450 €). 80/100 

90 ALGERIE, 1 ALB AVEC COLL* 1924/1974. 100/110 

91 TUNISIE, CT N° 21**, CARNET COMPLET, TB (COTE 80 €). 15/20 

92 AFN, 1  CL AVEC TP MAJORITE**, BCP APRES INDEPENDANCE. 75/80 

93 COL FR, CARTON AVEC COLL TS ETATS DANS 20 CLASSEURS. 800/1000 

94 COL FR, CLASSEUR AVEC TIMBRES AVANT ET APRES INDEP. 70/75 

95 SARRE, BF1**, BF2* AVEC QQ ADHERENCES, TB (COTE 1150 €). 180/200 

 



 

 

 

ETRANGER : LOTS ET COLLECTIONS 

 

 

96 
BELGIQUE, 56 PAIRES DE CT AVEC TIMBRES + PUB */OBL (COTE COB 

2004 : 610 €). 
50/60 

97 
BELG/LUXEMBOURG, 3 ALB MOC DES ORIGINES AUX ANNEES 90 (C 

3000 €**, 3500 €* + 1600 € OBL). 
380/450 

98 
ESPAGNE, COLL** 1975/2006 DANS 2 VOLUMES. ON JOINT QQ 

TIMBRES  TS ETATS DEPUIS LE DEBUT. 
100/120 

99 EUROPA, COLL** 1956/2007 DANS 3 VOLUMES (C 10 000 €
+
). 700/800 

100 
EUROPA, 3 ALB LEUCHTTURM AVEC TP** DANS PAGES DE 56 A 89 

 (C 4350 €). 
250/300 

101 EUROPE DU NORD/GB, 5 CL AVEC C
TS

 RECENTS NEUFS ET OB. 180/200 

102 
SUISSE, 1 ALB MOC AVEC COLL 1854/1993 DT SERIE PAX**  

(C 1890**, 1150*+ 2900 OBL). 
300/400 

103 
RUSSIE, COLL*/** 1937/ ANNEES 2000 DANS 3 VOL. MAJ **, QQ BONS 

BLOCS ET SERIES. 
280/300 

104 ONU, COLL*/** 1951/2007 DS 2 VOL. MAJ**, AVEC TP NY N°2a. 180/200 

105 

EUROPE EST/OUEST, 43 CLASSEURS, 4 CHEMISES ET 2 LUTINS AVEC 

TIMBRES TS ETATS. NOMBREUSES THEMATIQUES, QQ PAYS BIENS 

REPRESENTES. 

900/1000 

106 AFRIQUE DU SUD, 1 CLASSEUR AVEC TP DIVERS 
*/**

. 40/45 

107 ETATS UNIS, 1 ALB AVEC TIMBRES DIVERS NEUFS ET OBL. 40/45 

108 ISRAEL, 3 ALB LINDNER AVEC COLL** 1948/1991. 50/60 

109 THAILANDE, VIET NAM, LAOS, 5 CL AVEC TP MODERNES TS ETATS. 50/60 

110 VANUATU, 1 ALB LINDNER AVEC COLL** 1980/1999 (C 1150 €). 110/130 

111 MONDE, 9 ALB TS ETATS DT NOMBREUX THEMES. 450/500 

112 
MONDE, 2 CARTONS AVEC VRAC DT BCP DE FRANCE. A DECOLLER, 

A TRIER. 
100/150 

113 
ETRANGER, 3 GROS CARTONS AVEC + DE 80 CL AVEC TIMBRES 

DIVERS. 
300/500 

114 

MONDE, 1 CARTON AVEC 3 ALB 3S, 1 ALB MOC AVEC TP TS ETATS 

DT QQ BONS. ON JOINT DES TP NEUFS DES ANNEES 60/70 DANS DES 

POCHES CRISTAL. 

350/400 

115 
MONDE, 24 CL, 1 CHEMISE AVEC DES TP NEUFS ET OBL. NOMBREUX  

THEMES. A TRAVAILLER. 
300/350 

116 MONDE, 2 ALB MOC AVEC + DE 250 BLOCS** DIVERS. 60/70 

117 
MONDE, CARTON AVEC 15 CL, 2 CHEMISES, QQ PAGES ISOLEES 

AVEC TP DIVERS. 
150/180 

118 DIVERS, 1 BOITE PLEINE DE TIMBRES. 30/40 

119 TS PAYS, 1 CARTON AVEC 12 CL+ LETTRES  1900/1950. 280/300 

120 TS PAYS, 1 CLASSEUR AVEC TIMBRES DIVERS. 45/50 

121 DIVERS, 6 CL, 1 POCHE + 1 CATALOGUE CERES FRANCE 1994. 25/30 

 



 

LETTRES, ENVELOPPES, LIBRAIRIE & DIVERS…. 

 

122 FRANCE, N°14Ba, OBL PC 1803 + T à D T 15 LURE 1861 (C 200 
+
) 40/50 

123 
FRANCE, 1 BOITE AVEC + DE 400 PLIS AVEC N°60, LA PLUPART  

TYPE I, QQ TYPES II. 
110/130 

124 
FRANCE/ETRANGER. BOITE PLEINE DE LETTRES TIMBREES 

1870/1950. A TRIER. 
100/120 

125 
FRANCE, 4 CARTONS REMPLIS D’ENVELOPPES ET LETTRES ; QQ 

ETRANGERES. BEAUCOUP DE PLIS MODERNES. A TRIER. 
150/200 

126 
FRANCE/ETRANGER. 1 GROS CARTON AVEC PLUSIEURS MILLIERS 

DE  PJ  ET SOUVENIRS. 
120/150 

127 FRANCE, 8 CL YVERT AVEC + DE 1000 PJ 1969/1989. 120/130 

128 FRANCE, 11 CL AVEC + DE 800 CARTES MAXIMUMS 1969/1989. 80/100 

129 
FRANCE, 1 CARTON AVEC + DE 1000 PJ, 250 NOTICES ET 23 PJ 

S/GRANDES  ENVELOPPES. 
100/120 

130 
FRANCE, 9 ALB CERES AVEC 479 PJ 1963/1972. DANS CE LOT QQ TP* 

CORRESPONDANT AUX ENVELOPPES. 
60/70 

131 DIVERS, + DE 950 PJ ET SOUVENIRS DT QQ DE FRANCE. 100/120 

132 O.N.U. 1 BOITE PLEINE DE SOUVENIRS + QQ DIVERS. 50/60 

133 DIVERS, 1 CARTON  PLEIN DE LETTRES, PJ ET SOUVENIRS. 70/80 

134 
LIBRAIRIE, LA POSTE ILLUSTREE PAR LES CARTES POSTALES 

(PROUST) ET UN GUIDE SUR LES CARTES POSTALES (ATLAS). 
20/25 

135 LIBRAIRIE, YVERT 2000, TIMBRES DE FRANCE, LE SPECIALISE. 30/35 

136 LIBRAIRIE, MONOGRAPHIE POSTALE DE LA GIRONDE (P.REY). 25/30 

137 LIBRAIRIE, 2 CARTONS AVEC DOC  ET BROCHURES DIVERSES. 50/60 

138 BILLETS, I CL AVEC + DE 100 BILLETS DU MONDE. 12/15 

139 DIVERS, 1 CARTON AVEC PLUSIEURS CENTAINES DE PIN’S. 25/30 

 

 

CARTES POSTALES 
 

140 ARIEGE (09). LOT DE 52 CPA DIVERSES. 20/25 

141 CHARENTE (16). LOT DE 29 CPA DIVERSES. ON JOINT 7 CPA DES 

2 SEVRES (79) ET 7 CPA DE LA VIENNE (86). 
15/20 

142  CHARENTE M
ME

 (17). LOT DE 56 CPA DIVERSES. 18/20 

143 ROYAN (17) LOT DE 169 CPA DIVERSES+ 1 CARNET DE 12 CPA ET  

1 PLAN DE 1907. 
100/120 

144 CHARENTE M
ME

 (17). LOT DE 92 CPA (SANS ROYAN). 60/70 

145 DORDOGNE (24). LOT DE 28 CPA DIVERSES. ON JOINT 17 CPA DE 

CORREZE (19) ET 17 CPA DU LOT (46). 
30/35 

146 DORDOGNE, PERIGORD (24). LOT DE 74 CPA DIVERSES DT 

FOLKLORE. ON JOINT 9 CPA DU LOT ET GARONNE (47). 
25/30 

147 TOULOUSE (31). LOT DE 68 CPA DIVERSES DT TONDEUR DE 

CHIENS (LABOUCHE14). 
40/50 

148 H
TE

 GARONNE (31). LOT DE 256 CPA DIVERSES. 40/50 

149 ARCACHON (33). LOT DE 102 CPA DIVERSES, QQ SUR LE 

TRAVAIL OSTREICOLE. 
25/30 

150 BORDEAUX (33). LOT DE 29 CPA AVEC VUE AERIENNES. 25/30 

151 BORDEAUX (33). LOT DE 20 CPA AVEC VUES DE MARCHES DT 2 

MERIADECK, 2 CHIENS, 1 MARCHE DES CHARTRONS. JOLI LOT 
90/100 

152 BORDEAUX (33). 3 CPA BISCUITS OLIBET, 2 CPA CHOCOLAT 

LOUIT  ET 1 CPA CHOCOLATERIE CANTENAT. 
30/40 

153 BORDEAUX(33).18 CPA SUR  INAUGURATION  MONUMENT 

GAMBETTA ET LES FETES  PRESIDENTIELLES. JOLI LOT 
70/80 

154 BORDEAUX (33). LOT DE 243 CPA DIVERSES DT QQ BONNES. 110/130 



155 BORDEAUX (33).2 CPA AVEC VUE  AUTO GARE CITRAM. RARE. 30/40 

156 BORDEAUX (33). LOT DE 660 CPA DIVERSES DT QQ BONNES, 

TRAMWAYS, BOULEVARDS ETC… 
200/230 

157 BORDEAUX (33). 47 CPA DE L’ EXPO MARITIME DE 1907 ; QQ 

JOLIS PLANS. 
45/50 

158 BORDEAUX(33). 205 CPA DIFFERENTES, LA PLUPART SUR LE 

PORT, LES NAVIRES, LES QUAIS. JOLI LOT. 
90/100 

159 BORDEAUX, BANLIEUE  RIVE DROITE (33). 48 CPA DT QQ 

BONNES ET QQ JOLIES VUES AVEC TRAMWAYS. 
70/80 

160 BX, BANLIEUE RIVE GAUCHE (33). 137 CPA DT QQ BONNES ET QQ 

JOLIES VUES AVEC TRAMWAYS. BON LOT. 
250/300 

161 LIBOURNE (33). LOT DE 69 CPA DIFFERENTES. 30/35 

162 LIBOURNE (33). 7 CPA DIFFERENTES DU 15
IEME

 REGIMENT DE 

DRAGONS. 
25/30 

163 PAUILLAC (33). 20 CPA AVEC VUES DU PORT, CERTAINES AVEC 

BATEAUX NOMMES. 
30/35 

164 LE VERDON, LA POINTE (33). 30 CPA AVEC VUES DU PORT. 15/20 

165 GIRONDE (33). 4 CPA VENDANGES DANS LE LIBOURNAIS 

(GUILLER) ET 1 CP  BOUILLEURS DE CRUS (GUILLER 1057). 
30/35 

166 GIRONDE (33). LOT DE 190 CPA DT QQ VILLAGES. 40/45 

167 GIRONDE (33). LOT DE 304 CPA DIVERSES (SANS BX), BCP DE 

PETITES GARES. 
130/150 

168 LANDES (40). LOT DE 201 CPA DIVERSES DT LA MOITIE SUR LE 

FOLKLORE LANDAIS ; QQ BEAUX CLICHES. 
120/150 

169 LANDES (40). LOT DE 130 CPA DIVERSES. 70/80 

170 MARMANDE  (47). LOT DE 245 CPA DIVERSES DONT QUELQUES 

BONNES. JOLI LOT. 
130150 

171 LOT ET GARONNE  (47). LOT DE 159 CPA DIVERSES 

 (SANS MARMANDE), QQ VILLAGES. 
90/100 

172 PYR ATL (64). LOT DE 381 CPA DIVERSES. 100/110 

173 PYRENEES (64/65). LOT DE 509 CPA DIVERSES DT TYPES  ET  

FOLKLORE. 
100/120 

174 H
TES

 PYRENEES (65). LOT DE 218 CPA DIVERSES. 60/65 

175 PYR OR
LES

 (66). 150 CPA DIVERSES DT QQ VILLAGES. ON JOINT 

19 CPA DE L’  AUDE. 
40/45 

176 PARIS (75). LOT DE 150 CPA DIVERSES DT INONDATIONS, PARIS 

VECU ETC…ON JOINT 93 CPA DES  DEPARTEMENTS 

LIMITROPHES. 

70/80 

177 TARN (81). LOT DE 31 CPA DIVERSES. ON JOINT 14 CPA DU TARN 

ET GARONNE  (82) ET 12 CPA DU GERS (32). 
20/25 

178 HAUTE  VIENNE (87). LOT DE 80 CPA DIVERSES. ON JOINT 10 CPA 

DE LA CREUSE (23). 
25/30 

179 DIVERS. LOT DE 84 CPA TOUTES REGIONS. 45/50 

180 CORRIDA, TAUROMACHIE. LOT DE 15 CPA DIVERSES. 25/30 

181  BATEAUX. LOT DE 413 CPA DE LA COMPANIE GENERALE 

TRANSATLANTIQUE. ON JOINT 1 CARNET DE 10 VUES DE L’  ILE 

DE FRANCE. 

180/200 

182 BATEAUX. LOT DE 83 CPA DES CHARGEURS REUNIS. 50/60 

183 BATEAUX. LOT DE 90 CPA DES MESSAGERIES MARITIMES. 50/60 

184 BATEAUX. LOT DE 431 CPA DE DIVERSES COMPAGNIES. ON 

JOINT 1 CARNET DE 12 VUES DU « MASSILIA ». 
180/200 

185  FUNICULAIRES. LOT DE 160 CPA ET 50 CPM. 15/20 

186 PONTS TRANSBORDEURS. LOT DE 27 CPA  (NANTES, 

MARSEILLE, ROUEN, ST MALO, ROCHEFORT). 
15/20 

187 CHATEAUX. LOT DE 360 CPA DT 129 DE GIRONDE. ON JOINT 143 

CPM AVEC VUE DE MOULINS. 
60/70 

188 DIVERS. LOT DE 3000 PETITES CPA + 13 CARNETS.A TRIER 180/200 

189 DIVERS. LOT DE + DE 4000 CPM DT QQ DE L’  ETRANGER. 100/120 



190 MADAGASCAR. 17 CPA DIVERSES + 7 CPA PESSAC(33). 15/20 

191 SUISSE. LOT DE 167 CPA DIVERSES, LA PLUPART AVEC VUES  

DE CHEMIN DE FER. 
30/40 

192 DIVERS. 1 CARTON AVEC ≈ 1300 CPM ET 2800 PETITES CPA ; QQ 

DE L’  ETRANGER. 
80/100 

193 DIVERS. LOT DE + DE 2000 CARTES « COM » 25/30 

194 
LOZERE. 2 CPA DE LA SERIE PAYSAN ET PAYSANNE  DE LA 

LOZERE (CARRERE 402/403). 
25/30 

195 

AU PAYS BASQUE. 3 CPA. MENDIANTS BASQUES ESPAGNOLS, 

JEUNE FILLE ALLANT AU MARCHE, BASQUAISE REVENANT DU 

MARCHE (PH 219, 208, 217). 

30/35 

196 
AIX LES BAINS (73). 1 CPA ROUTE DU PORT DE L’ABIME, 

MONTREUR D’OURS (REYNAUD 1643). 
40/50 

197 FRANCE. LOT DE + DE 700 CPA DT QQ BONNES. A TRIER. 130/150 

 

 

 

 
LOT N° 38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVV-BORDEAUX – CHARTRONS - BORDEAUX – ENCHERES   N°  d‘agrément 2002 – 351 



Maîtres  Alexei Blanchy & Eric Lacombe  

Commissaires Priseurs Associés 

136 Quai des Chartrons 33000 Bordeaux 

tel 05 56 11 11 91                   fax 05 56 11 11 92 

ORDRE D’ACHAT 
VENTE DU VENDREDI 25 NOVEMBRE 2016 

Je vous prie d ‘ acquérir pour mon compte, les numéros ci-dessous désignés, au prix  

d’adjudication unique : 

NOM : ………………………………………………………………………………………….. 

ADRESSE : …………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………TELEPHONE…………………………………… 

Je désire passer prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés  

Je désire que les lots adjugés soient envoyés à mes frais (le montant des frais sera ajouté au 

bordereau)  

DATE ………………………………………SIGNATURE…………………………………… 

 

 

PARTIE A REMPLIR PAR VOS SOINS 
 

LOT N° DESIGNATION 

PRIX MAXIMUM 

Frais non compris 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 



LIVRAISON DES LOTS 

 

La livraison ou l’expédition des lots sera faite : 

- Dès réception du règlement pour les paiements en espèce ou chèques certifiés 
- Après encaissement pour les paiements par chèque non certifiés. 

 

L’expédition des lots se fera à la charge de l’adjudicataire et sous son entière responsabilité 

 


